

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Правоохоронна діяльність»

спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність»

галузі знань 26 «Цивільна безпека»

кандидата юридичних наук, доцента, адвоката

ГРИЦЕНКА Віталія Володимировича

Нестабільність та невизначеність зовнішнього середовища суттєво впливає на потреби у підготовці фахівців, які здатні захистити інтереси держави шляхом попередження та протидії кримінальним правопорушенням. Особливо це стосується періоду воєнної агресії РФ.

Подана на рецензування освітньо-професійна програма «Правоохоронна діяльність» спеціальності 262 «Правоохоронна діяльність», галузі знань 26 «Цивільна безпека», яка розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри кримінального судочинства та аналітичної діяльності Державного податкового університету, спрямована на забезпечення індивідуальної навчальної траєкторії здобувачів вищої освіти з урахуванням професійного спрямування в тому числі – в умовах війни.

В освітньо-професійній програмі «Правоохоронна діяльність» відображені освітні компоненти, що включають дисципліни з галузі права: криміналістики, кримінального права та кримінального процесуального права, оперативно-розшукової діяльності, національної та економічної безпеки, та ін., необхідних для формування загальних і спеціальних компетентностей і якісної підготовки фахівця у сфері правоохоронної діяльності. Дана освітня програма є перспективною для ринку праці, що матиме значний запит у повоєнній відбудові економіки держави та даватиме можливість випускникам другого (магістерського) рівня вищої освіти успішно реалізовувати свої знання в практичній діяльності.

Позитивним в освітній програмі є те, що переважна більшість викладачів, які забезпечують викладання освітніх компонент, мають

практичний досвід роботи у сферах: правоохоронної діяльності, юриспруденції, криміналістики. Професійні знання та практичні навички викладачів сприяють засвоєнню навчального матеріалу на високому рівні.

Позитивним напрямком у навчанні за освітньою програмою «Правоохоронна діяльність» є залучення до навчальних занять та позанавчальних заходів (семінарів, круглих столів тощо) працівників Бюро економічної безпеки України, Національного агентства України з питань виявлення, розшуку та управління активами, Державного бюро розслідувань, працівників інших правоохоронних органів та практикуючих адвокатів.

Таким чином слід зазначити, що освітньо-професійна програма «Правоохоронна діяльність» може бути використана в освітньому процесі для підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 262 «Правоохоронна діяльність».

**Кандидат юридичних наук,
доцент, адвокат**



Віталій ГРИЦЕНКО